MUHUCTEPCTBO 3IPABOOXPAHEHW A PECITYBJIMKU BEJIAPYCh

A HE MOT'Y
KOHTPOJIMPOBATD

KAK JIPYTUE OTHOCSITCSI KO
MHE%I TO, UTO JYMAIOT OBO A MOFY
MHE
KOHTPOJINPOBATD
=
KAK JPYTME JIOAUA BEAYT A,

CEBA PSIJIOM CO MHOM
MOMU OXKUJTAHUA

€ =

KAK 51 PEATUPYIO HA
MOBEJEHUE JIPYTUX
JIIOJEN

MOE ITPOIILJIOE

SMOLMU JPYTUX
JIIOJIEN

T'PAHUIBI MOUX
HUM

YTO APYITHE
HPEJIOYUTAIOT
IEJIATH CO CBOEM

KHU3HbIO MOM COBCTBEHHBIE MbBICJIA

YBEXXIEHUS U IPEJICTA-
JIEHUSI IPYTHUX JIIOJEM

PE3VJILTATBI MOUX YCUJINA

e
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e I I'Y «Cnyuknii 30HampHbIH LT'1O»

EEASENFC =
340POBBILTOPOA POTOPOLOK KOBIOBIY
3/10POBbIIT TIOCEIOK



